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Mpumep HacTpouKku napameTpos PID pexxuma B
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Prb.17=8 - UIHMUMANM3auma 3aBOACKMX NapameTpos
PrA.00=6 - BbIbOp NapameTpa 414 ero MHAMKauMM Npu BKAKOYEHUU
npeobpasoBaTens: CMrHan ¢ AaTymMKa obpaTHOM CBA3M

Prb.02=1 - HAcTpo#Ka cnocoba nycka: C MOMOLLbIO YNPaBAAIOLWMX KAEMM
PrC.10= - HOMMHaNbHbIN TOK ABuratens™®

Prd.05=5 - punbTp BXxoaa FIC (cekyHAabl)

PrE.16=1 - nepe3anyck nocne oTKAYEeHUA NMUTaHUA

PrG.00=1 - PID-perynatop akTMBUpPOBaH

PrG.01=0 - peXxnum oTpuuaTeNbHOM 0bpaTHOM BA3M

PrG.02=0 - MCTOYHMK 3afaHHOro 3HayeHus PID perynsTopa: uncnosoi B PrG.04
PrG.03=1 -Bblbop BXxoga FIC (4..20 MA) ana obpaTHO CBA3M

. PrG.04 =50 -uucneHHoe 3Ha4yeHua PID-perynatopa B %: 50%**
PrG.07 =50 - PID-perynatopa, koadpoduumeHT P (%): 50%**

PrG.08 =2 - PID-perynstopa, kKoadpduumeHT | (cek): 2 cek**
PrG.09=0
PrG.11 =20 -uacTtoTta nepexoga PID-perynatopa B pexxum oxkuaanuma (My): 20 My**

- PID-perynsTopa, kKoappuumeHT D (cek): O cek**

PrG.12 =10 - maysa npu nepexoae B peXnM OXUAaHUA
PID-perynsaTtopa (cek): 10 cek**

PrG.13 =80 - BennumHa o6paTHON CBA3K A/1A BbIXOAA U3 peXKMMa OXKMUAAHMA
PID-perynsaTtopa (%): 80%**

PrG.14 = 1000 - oTobpakeHne BeNNUYMHbI 0bpaTHOM CBA3M

PID-perynatopa: 1000***

- 3Ha4YeHuA C WnnbauKa gsuratena
- NapamMeTpbl HaCTpanBakTCA KIMEHTOM B 3aBUCUMMOCTU OT O60pyﬂ,OBaHMF|

* - HacTpoWKa napameTtpa PrG14 (3HaueHne obpaTHOM cBs3M oTobpaxkaeMoe Ha

3HayeHue TOYHOCTb
PrG14 ABNIEHNE | hro6paxeHns
100 16ap
400 4 6ap
600 6 6ap 0.1 6ap
1000 10 6ap
160 16 6ap
250 25 6ap
400 406ap f6ap
600 60 6ap




